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Svobodní chystají konferenci, která se zaměří na hodnocení vládních opatření během
pandemie covidu-19 a jejich dopadů na společnost. Akce s názvem „Konference svobody –
Ohlédnutí za covidovou diktaturou 5 let poté“ se uskuteční ve čtvrtek 6. března 2025 od
18:30 na Novotného lávce v Praze.

Podle organizátorů bude konference věnována zejména zhodnocení politických rozhodnutí, právním
otázkám, cenzuře informací a zdravotním důsledkům pandemie. Na programu jsou vystoupení
lékařů, právníků i dalších odborníků, kteří se v průběhu pandemie vyjadřovali kriticky k vládním
opatřením.

„Lidé žili ve strachu, neočkovaní v covidové diktatuře,“ říká k tématu Miroslav Havrda, lékař a
místopředseda Svobodných, který patřil mezi hlasité kritiky pandemických restrikcí. Podle něj byla
veřejnost vystavena silnému nátlaku a odborné názory, které se lišily od oficiálních postojů, byly
potlačovány. „Skuteční odborníci, jako profesor Jiří Beran, byli médii ignorováni a dehonestováni.
Kdo se odvážil doporučovat alternativní léčbu, byl označen za dezinformátora,“ dodává.

Jedním z diskutovaných témat bude také role médií a státních institucí při prosazování očkování a
testování. Podle Havrdy byla pandemie využita k zásadním zásahům do svobod jednotlivců. „WHO se
snaží diktovat pravidla hry. Našim ministrům zdravotnictví a dalším ‚odborníkům‘ tato situace
vyhovuje, protože by byli vyvázáni z odpovědnosti za mrzačení národa. A celý problém by se zametl
pod koberec,“ říká Miroslav Havrda.

Organizátoři očekávají účast lékařů, právníků i veřejnosti, která měla k vládním opatřením v době
pandemie výhrady. Konference se podle nich zaměří také na ekonomické a psychologické dopady
pandemie, včetně vlivu na děti a vzdělávací systém.

„Pandemie se zastavila sama. Virus zmutoval na relativně neškodnou chřipku, ale politici a
farmaceutické firmy se stále snažili lidi nutit do očkování. A pak, po ruské invazi na Ukrajinu, covid
zázračně zmizel ze zpráv. Najednou už nebylo třeba testovat, už nevadilo, že přichází tisíce lidí bez
vakcinace. Zajímavé, že?“ říká Havrda.

Konference se koná v době, kdy pokračují diskuse o pandemických opatřeních, jejich efektivitě a
důsledcích. Podle Svobodných je důležité téma znovu otevřít a poučit se z minulých chyb. Podle
Havrdy je nezbytné, aby byly informace z této doby řádně vyhodnoceny. „Pravda musí vyjít na povrch
a spravedlnost by měla být cílem nás všech,“ uzavírá místopředseda Svobodných.
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